



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

до проекту Закону
про внесення змін до Закону України «Про Конституційний Суд України»
(щодо забезпечення безперервності роботи Конституційного Суду України
в умовах воєнного стану)
(реєстр. № 7139 від 13.03.2022)

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні (протокол № 73 від 22.06.2022) проект Закону про внесення змін до Закону України «Про Конституційний Суд України» (щодо забезпечення безперервності роботи Конституційного Суду України в умовах воєнного стану) (реєстр. № 7139 від 13.03.2022), поданий народними депутатами України Совгирею О.В. та Веніславським Ф.В.

Згідно з пояснювальною запискою до законопроекту його метою є забезпечення можливості безперервної роботи Конституційного Суду України в умовах воєнного стану шляхом проведення його засідань дистанційно в режимі відеоконференції.

Для досягнення мети авторами законопроекту пропонується внести зміни до Закону України «Про Конституційний Суд України», якими передбачити можливість проведення дистанційних засідань колегій, зборів, сенатів і Великої палати Конституційного Суду України в умовах воєнного стану.

Розглянувши проект Закону в межах предметів відання члени Комітету не мають зауважень до запропонованих проектом змін та підтримують пропозицію авторів щодо забезпечення можливості безперервної роботи Конституційного Суду України в умовах воєнного стану шляхом проведення його засідань дистанційно в режимі відеоконференції.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет ухвалив рішення:

1. Рекомендувати **прийняти за основу** проект Закону про внесення змін до Закону України «Про Конституційний Суд України» (щодо забезпечення безперервності роботи Конституційного Суду України в умовах воєнного стану) (реєстр. № 7139 від 13.03.2022), поданий народними депутатами України Совгирею О.В. та Веніславським Ф.В.

2. Направити висновок до Комітету Верховної Ради України з питань правової політики.

Голова Комітету

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'М. Кречко', written in a cursive style.

М. КРЯЧКО